



**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

від 13 липня 2022 р.

Чернігів

№ 135

Зі змінами, внесеними наказом від 12.09.2023 вересня 2023 року № 225

Про набори даних, які підлягають
оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних
та визначення відповідальних осіб

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 року № 407 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867, пункту 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 (зі змінами)», статті 10¹ Закону України «Про доступ до публічної інформації» та керуючись вимогами підпунктів 51 та 53 пункту 4 Положення про головне управління ДПС у Чернігівській області, затвердженого наказом Державної податкової служби України від 12.11.2020 № 643,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, та відповідальний структурний підрозділ Головного управління ДПС у Чернігівській області, що додаються.

2. Визначити відповідальними особами за:

2.1. завантаження наборів даних на Єдиний державний вебпортал відкритих даних (data.gov.ua) та на субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області офіційного вебпорталу ДПС (ch.tax.gov.ua) у банері «Відкриті дані» Доненко Мирославу - завідувача сектору розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління організації роботи Головного управління ДПС у Чернігівській області та Носко Людмилу – головного державного інспектора сектору розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління організації роботи Головного управління ДПС у Чернігівській області, які здійснюють розміщення інформації, визначеної п.1 цього наказу, на зазначених інформаційних ресурсах;

2.2. оприлюднення (у частині технічного розміщення) на субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області вебпорталу ДПС (ch.tax.gov.ua) інформації, визначеної статтею 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Стрижак Світлану - завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Чернігівській області та Сірик Ніну - головного державного інспектора сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Чернігівській області

Термін – постійно.

3. Сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Чернігівській області (Стрижак Світлана) забезпечити оприлюднення цього наказу на субсайті Головного управління ДПС у Чернігівській області вебпорталу ДПС (ch.tax.gov.ua) у розділі «Публічна інформація».

Термін - у день видання наказу, але не пізніше наступного робочого дня, що настає за днем після його видання.

4. Управлінню організації роботи Головного управління ДПС у Чернігівській області (Бойко Олена) забезпечити оприлюднення цього наказу на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (data.gov.ua).

Термін - у день видання наказу, але не пізніше наступного робочого дня, що настає за днем після його видання.

5. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління ДПС у Чернігівській області від 26.05.2021 № 261 «Про набори даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних та визначення відповідальних осіб».

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

Людмила СЛОТЮК

Перелік

наборів даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних, та відповідальних структурних підрозділів Головного управління ДПС у Чернігівській області

№ з/п	Перелік наборів даних у формі відкритих даних	Формат набору даних для оприлюднення	Періодичність оновлення набору даних	Відповідальний структурний підрозділ Головного управління ДПС у Чернігівській області
1	Інформація про структуру (організаційну структуру) розпорядника інформації	У форматі, визначеному п.9 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 (зі змінами), далі - Положення	Протягом трьох робочих днів з моменту внесення змін (з моменту прийняття наказу про введення в дію штатного розпису)	Управління організації роботи
2	Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	У форматі, визначеному п. 9 Положення	Щомісяця, щокварталу, кожного півроку	Управління організації роботи
3	Інформація із системи обліку публічної інформації	У форматі, визначеному п. 9 Положення	Протягом трьох робочих днів з моменту внесення змін	Управління організації роботи

4	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні розпорядника інформації	У форматі, визначеному п. 9 Положення	Протягом трьох робочих днів з моменту внесення змін	Управління організації роботи
---	--	---------------------------------------	---	-------------------------------